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CONSIGLIO DI MUNICIPIO 4 

 

 

 

DOCUMENTO N. 21 
SEDUTA DEL CONSIGLIO DI MUNICIPIO 4 DEL  2 DICEMBRE 2021 

 

CONVOCATA CON AVVISO DEL 26/11/2021 

I CONVOCAZIONE 

 

 

 

OGGETTO: ORDINE DEL GIORNO collegato alla Delibera n. 28/2021  Municipio 4– M4 tratta Est  VIALE 
ARGONNE RIPRISTINO DOPPIA CORSIA 
 
 

 

Presieduta dalla 

Presidente del Consiglio di Municipio 4 

Stefania Aleni 

 

 

Assiste alla Seduta 

Il Segretario Municipale 

Tommaso Innocente 

 

 

 

PRESENTI I CONSIGLIERI/LE CONSIGLIERE 

ALENI,  BARATELLI, BASSI, BIANCO, BIGATTI, BORGHI, BOSSI, CECCHETTO, CORMIO, DI MATTEO, 

FERRARI BARDILE, FLORIO, MARI, MARIANI, MELLONI, MISANI, PANDOLFINO, PAZZAGLIA, PEREGO, 

PEPE, POZZANI, ROBERTI, ROCCA, SCHIAFFINO,  SCIASCIA, STEFANELLI, STRANGI, TURRONI 

ASSENTI I CONSIGLIERI/LE CONSIGLIERE 

ARENA, SCALFI, SCHIANNI 

 

E COSÌ ESSENDO PRESENTI N. 28 CONSIGLIERI/CONSIGLIERE LA SEDUTA È LEGALE 
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OGGETTO: Chiusura del tratto della via Pietro da Cortona nel parterre centrale di viale Argonne 

CONSIDERATO CHE 

Il progetto di definizione della viabilità analizzato nella commissione congiunta M3/M4 

svoltasi in data 25 novembre 2021,  prevede su viale Argonne la chiusura del tratto di via 

Pietro da Cortona in direzione nord nel parterre centrale di viale Argonne, per creare un 

percorso unico di verde tra le vie Lomellina/Aselli e piazzale Susa; in contemporanea 

prevede anche l'apertura del corsello di collegamento delle due corsie di marcia di viale 

Argonne, posto a Est di piazzale Susa, solo in direzione Sud. 

VALUTATO CHE 

Tale soluzione viabilistica, che favorisce indubbiamente un parterre più verde e 

accessibile pedonalmente, aggraverebbe però la circolazione nell'intorno dell'area, nello 

specifico per la circolazione nel Municipio 4 in quanto allungherebbe il tragitto di circa 1,2 

km. (fino all'incrocio Lomellina/Aselli) per i mezzi che provengono da Sud di piazzale Susa 

e necessitano di: 

 un percorso per entrare in via Giovanni da Milano 

 un percorso per svoltare a sinistra in via Sidoli, in quanto la svolta diretta dalla 

corsia centrale di piazzale Susa é vietata, ma ad oggi pericolosamente effettuata 

da vari veicoli 

Il Consiglio di Municipio 4 

CHIEDE 

che il corsello di collegamento tra le due corsie di viale Argonne, dove previsto il capolinea 

del bus 38, venga aperto nel doppio senso di marcia come era prima dell'apertura dei 

cantieri M4, anche rinunciando a un piccolo tratto di verde in piazzale Susa, compensato 

dalla chiusura del tratto interno di via Pietro da Cortona. 

 

ACCERTATO, a seguito della votazione elettronica di cui trattasi, il seguente risultato: 

 

Presenti 28 

Votanti 13 

Voti favorevoli 13 

Voti contrari 0 

Voti astenuti 

15 Baratelli, Bianco, Bigatti, Borghi, Cecchetto, 

Cormio, Florio, Melloni, Misani, Pepe, Perego, 

Roberti, Sciascia, Stefanelli, Turroni 

 

Il documento viene approvato 
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Il Segretario 

Tommaso Innocente 
La Presidente del Consiglio di Municipio 4 

Stefania Aleni 

 

 

 

Visto 

Il Direttore dell’Area Municipio 4 

Giovanni Campana 

 

 

 

Copia del presente documento sarà trasmesso: 

 ALLA DIREZIONE MOBILITA ̀ E TRASPORTI - AREA PIANIFICAZIONE E 
PROGRAMMAZIONE MOBILITÀ - AREA INFRASTRUTTURE PER LA MOBILITA ̀
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